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CAMBIOS A ESTA VERSIÓN


	No. de Versión
	Fecha de Actualización
	Descripción del Cambio

	
1
	
20 de Junio, 2013

	Elaboración del documento.

	2
	30 de Octubre, 2014
	Emisión del documento
Revisión no conformidades de la EMA

	3 
	16 de Julio, 2016
	Se agrega el punto dar seguimiento anual a cualquier posible renovación o actualización de procedimiento MP- BE003-13  de la ema, en las funciones del encargado del SGC.
Se agregarlos las funciones k y l al Supervisor Técnico.

	4
	13 de Mayo, 2019
	Se agrega la política de imparcialidad de acuerdo a la auditoría realizada por la ema.

	5
	13 de Diciembre, 2019
	Cambio de versión de la norma Norma NMX-EC-17025-IMNC-2018.
Se agrega la política 17 donde se expresa la regla de decisión de acuerdo a los puntos de la 7.1.3 y 7.8.6.1 derivada de la auditoría realizada por la ema el 28 y 29 de noviembre de 2019 de acuerdo a la no conformidad 10 y 11 del reporte de auditoria.
Se elimina política de acciones preventivas.
Se actualiza la política de calidad general del LMD_TESCo de acuerdo a la no conformidad 15 punto 8.2.2 derivada de la auditoría realizada por la ema el 28 y 29 de noviembre de 2019

	6
	28 de Enero de 2021
	Cambia el Representante del Laboratorio

	7
	30 de mayo de 2024
	Cambia el Representante del Laboratorio. 
Se agrega la política no. 17











1. POLÍTICA DE CALIDAD GENERAL DEL LMD_TESCo
“El personal directivo y operativo del Laboratorio de Metrología Dimensional TESCo, asume el compromiso de actuar con profesionalismo, eficacia e imparcialidad en el Servicio de Medición de piezas no mayores a 400x400x200 mm y con un peso no mayor a 40 kg, con el propósito de satisfacer la especificación de nuestros clientes, asegura que el personal involucrado cuenta con las competencias necesarias, conoce y es experto en los procesos de acuerdo con la Norma NMX-EC-17025-IMNC-2018 cumpliendo los requisitos legales y reglamentarios vigentes”. 
Los objetivos generales se encuentran en el anexo R.

2. POLÍTICA PARA EVITAR INTERVENIR EN CUALQUIER ACTIVIDAD FUERA DE LA DE MEDICIÓN DE LAS MUESTRAS QUE PUEDAN DISMINUIR LA CONFIANZA Y COMPETENCIA, IMPARCIALIDAD, JUICIO O INTEGRIDAD OPERATIVA
El personal que labora en el LMD_TESCo asume el compromiso de evitar intervenir en cualquier actividad fuera de la de medición de las muestras que puedan disminuir la confianza y competencia, imparcialidad, juicio o integridad operativa del LMD_TESCo, dicho compromiso se establece en el ANEXO L “Carta de Confidencialidad”  y para cumplir esta política, se sigue el procedimiento PD-LMD_TESCo-C-01 “Procedimiento Protección de Información”

2.1 POLITICA DE REVISIÓN DE DOCUMENTOS 
Es política del LMD_TESCo llevar a cabo una revisión cruzada por el supervisor técnico a la documentación generada en el SGC y el encargado del SGC  hará lo mismo para los documentos generados en el área técnica, antes de ser emitidos o enviados a cualquier organismo externo.

2.2 POLÍTICA DE RESGUARDO DE LA INFORMACIÓN
Es política de LMD_TESCo resguardar toda Información Confidencial, Propiedad Intelectual o Muestras entregada por el cliente, a través del  ANEXO L “Carta de Confidencialidad”   la cual es firmada por los actores involucrados en el contrato así mismo, se asegura el resguardo por medio físico y electrónico de los datos conferidos.
3. POLÍTICA DE REVISIÓN DE OFERTAS, PEDIDOS Y CONTRATOS 
Es política del LMD_TESCo definir el proceso para la revisión de pedidos, ofertas y contratos, con el propósito satisfacer las necesidades del cliente asegurando que se tienen métodos de medición debidamente documentados, el equipo apropiado para asegurar los resultados de las mediciones  y el personal capacitado para la comparación geométrica de las muestras. En caso de existir cualquier diferencia, resolverla antes de iniciar las actividades; en caso de existir modificación durante el desarrollo,  comunicar los cambios a todo el personal involucrado. 
Mantener registros de las revisiones, incluyendo cualquier cambio significativo,  a través de minutas, y  entregar informe de resultados.


Clausula1:
Es compromiso del Responsable de Laboratorio revisar y dar seguimiento a las solicitudes de visitas al LMD_TESCo y dar una fecha de acuerdo al calendario de visitas.

Clausula2:
Es responsabilidad del Metrólogo enviar un informe a mayor detalle y/o responder a los cuestionamientos de orden técnico e interpretaciones basadas en los resultados, cuando el cliente lo asiente en el contrato, garantizando siempre la confidencialidad hacia otros clientes  por medio de la carta de confidencialidad que se encuentra en el anexo E.

4. POLITICA PARA EL CONTROL DE DOCUMENTOS

Es política del LMD_TESCo mantener el control y resguardar todos los documentos físicos y electrónicos evitando así la modificación no autorizada de los mismos que puedan afectar la calidad del SGC.

5. POLÍTICA PARA LA COMPRA DE SERVICIOS Y SUMINISTROS 
Es política del LMD_TESCo asegurar que los servicios contratados y los suministros requeridos para sus funciones, son verificados y evaluados cuidadosamente con el fin de evitar que afecten la comparación geométrica de las muestras o la correcta operación del Laboratorio, observando cumplan con los requerimientos técnicos y la calidad necesaria para cubrir los requisitos definidos en los métodos de medición.

6. POLÍTICA. PARA LA RESOLUCIÓN DE QUEJAS
Es Política del LMD_TESCo que la(s) Queja(s) que el Interesado enuncie sea(n) turnadas al área correspondiente el mismo día que se levantan. Así mismo que el informe sea entregado con un tiempo no mayor a cinco días.

7. POLÍTICA PARA EL CONTROL DE TRABAJOS NO CONFORMES
Es política del LMD_TESCo corregir el Trabajo No Conforme, evaluar su importancia, tomar decisiones respecto a su aceptabilidad, asignar a un responsable que gestione este tipo de trabajos y notificar al cliente respecto a su anulación o  reanudación.

8. POLÍTICA PARA LAS  ACCIONES CORRECTIVAS 
Es política del LMD_TESCo implementar las Acciones Correctivas que puedan surgir a partir de No Conformidades haciendo un análisis de  las causas potenciales que originen éstas, examinar las  acciones Correctivas que puedan eliminar el problema, prevenir la recurrencia de la no conformidad, dar seguimiento de los resultados asegurando la eficacia de las acciones preventivas así como documentar cualquier cambio necesario que resulte de las investigaciones. 




9. POLÍTICA DE LA REVISIÓN POR LA DIRECCIÓN 
Es política del LMD_TESCo llevar a cabo revisiones periódicas al SGC así como a las actividades de medición en base  a un programa de revisiones  para asegurar la aplicación constante y  adecuada de las políticas y procedimientos, la eficacia de los métodos de medición y el adecuado funcionamiento del equipo utilizado para las mediciones y la aplicación de planes de calibración y mantenimiento de los mismos.

10. POLITICA DE AUDITORÍA INTERNA 

Es política del LMD_TECo nombrar un auditor líder así como un equipo de auditores que cumplan con la competencia requerida, designar la responsabilidad para auditar procesos, funciones, lugares y áreas específicas. Realizar cambios en la asignación de tareas a medida que la Auditoria se va desarrollando, a fin de asegurar el cumplimiento de los objetivos de la misma. Definir con claridad el objetivo de la auditoria, equipo auditor,   alcance, criterios y técnicas a utilizar, Plan de Auditoria, método para  levantar y comunicar  las No Conformidades detectadas, fecha y hora de la Reunión de Cierre y aspectos generales. Realizar una reunión de apertura con el  personal de las áreas responsables de los procesos a  auditar antes de iniciar la auditoria, en la que se atenderán aspectos tales como el objetivo de la auditoria, equipo auditor,   alcance, criterios y técnicas a utilizar, Plan de Auditoria, método para  levantar y comunicar  las No Conformidades detectadas, fecha y hora de la Reunión de Cierre y aspectos generales. 

Clasificar los hallazgos en No  Conformidades  u  Observaciones,  debiendo  atenderse  con  la  misma  diligencia  por  el auditado a efecto de evitar una No Conformidad en la siguiente auditoría. Realizar una reunión de cierre presidida por el Auditor Líder con el objeto de presentar los hallazgos y conclusiones de la Auditoria. Todos los participantes en la auditoría deberán Respetar  y  mantener  la  debida  confidencialidad  sobre  su contenido. La periodicidad de ejecución de la auditoría interna deberá ser de por lo menos dos veces al año, debiéndose registrar en el FO-LMD_TESCo-C-19 “Programa Anual de Auditorías”, elaborado por el Auditor Líder y aprobado por el Encargado del SGC. 






11. POLÍTICA  PARA LA IDENTIFICACIÓN LAS NECESIDADES DE FORMACIÓN DE PERSONAL
Es política del LMD_TESCo:
· Asegurar que los operadores de equipo específico sean competentes así como aquellos que realizan mediciones, evalúan los resultados y firman reportes. 
· Supervisar a los empleados bajo capacitación. 
· Los empleados que realizan tareas específicas estén debidamente calificados sobre la base de, educación apropiada, entrenamiento, experiencia o habilidades demostradas, de acuerdo a su función en el Laboratorio. 
· Formular las metas correspondientes a la educación y las habilidades del personal del LMD-TESCo. 
· Promover programas de capacitación acordes a las necesidades actuales y futuras del laboratorio así como evaluar la efectividad de las actividades de capacitación realizadas. 
· Contar con  personal que trabaje de manera permanente y bajo contrato. 
· En el caso de que se contrate personal temporal el Responsable del Laboratorio debe supervisar que se realice el trabajo de acuerdo a las políticas y procedimientos de este “Manual de Calidad”.  
· Autorizar a personal específico para realizar tipos de mediciones en particular, redactar reportes, para dar opiniones e interpretaciones y para operar equipo especial. 
· Mantener los registros de la educación y calificaciones profesionales, capacitación, experiencia y habilidades de todo el personal contratado por el LMD_TESCo. 
· Tener disponible toda la información del personal con la fecha en la cual se autorizó o se confirmó la competencia del mismo, además de los criterios sobre los cuales se realizó la autorización y la autoridad confirmadora.

12. POLÍTICA PARA LA ELABORACIÓN DE INFORMES DE MEDICIÓN
Es política del LMD_TESCo generar un informe de resultados que será entregado al cliente derivado del proceso de medición que se realice en la máquina de medición por coordenadas por el método de comparación geométrica, obteniendo resultados en el campo de la metrología dimensional que serán expresados en las unidades correspondientes y acorde a las reglas del Sistema Internacional de Unidades. De la misma forma dichos resultados expresarán la incertidumbre de la medición, trazabilidad y condiciones ambientales a los que fue realizado en ensayo. 

13.  POLÍTICA PARA LA ESTIMACIÓN DE LA INCERTIDUMBRE DE MEDICIÓN
Es política del LMD_TESCo realizar la estimación de la incertidumbre de las mediciones efectuadas en el Laboratorio obtenidas en el proceso de medición directa y método de sustitución, con el propósito de establecer cálculos metrológicamente y estadísticamente válidos para su estimación, considerando los requisitos del método de ensayo, los requisitos del cliente y niveles de conformidad de una especificación dada, así como informarla al cliente cuando así lo requiera y expresándola correctamente en el Informe de Resultados de Medición.



14. POLÍTICA DE COMPROBACIONES INTERMEDIAS DE LOS EQUIPOS DE MEDICIÓN 
Es política del LMD_TESCo diseñar e implementar la confirmación metrológica de los equipos de medición y mantener calibrados los patrones de referencia usados,  con el fin de asegurar que las características metrológicas de los equipos de medición y los patrones de referencia cumplan con los requisitos metrológicos del proceso de medición.  

15. POLÍTICA DEL CONTROL DE ACCESO AL LABORATORIO

Solo el personal del LMD autorizado por la alta dirección (Metrólogos, Supervisor del LMD, Responsable del  SGC, y personal asignado a un proyecto) tendrá acceso al Laboratorio. Así mismo, tendrán acceso el personal que tenga relación con el Laboratorio de forma temporal o permanente, como tales como: Directores, Jefes, Clientes, Área de Sistemas, Proveedores o Visitas Autorizadas.
Durante la realización de una medición, dicho acceso estará sujeto a la autorización del Supervisor del LMD/Metrólogos, con el fin de salvaguardar y controlar el proceso de medición de las piezas de los clientes.


16. POLÍTICA PARA SALVAGUARDAR LA IMPARCIALIDAD DEL LABORATORIO DE MEDICIÓN

Todo funcionario público que este laborando para el Laboratorio de Medición del TESCo y que pertenezca al mismo, en caso de detectado en un acto de imparcialidad en cuanto a las actividades desarrolladas dentro del Laboratorio, la Dirección del Laboratorio turnará el caso a las autoridades del TESCo correspondientes y será evaluado de acuerdo con la Ley aplicable y se someterá a las sanciones correspondientes.


17. (4.2.4) POLÍTICA PARA LA CONFIDENCIALIDAD EN EL LABORATORIO

Todo funcionario público, personal incluido cualquier miembro de comité, contratista, personal de organismo externo o individuos que actúen en nombre del laboratorio debe mantener la confidencialidad de toda información obtenida o creada durante la realización de las actividades del laboratorio excepto lo requerido por la ley. La dirección del Laboratorio turnará el caso a las autoridades del TESCo correspondientes y será evaluado de acuerdo con la Ley aplicable y se someterá a las sanciones correspondientes.


18. POLÍTICA PARA LA REGLA DE DECISIÓN

Cuando el cliente solicite una declaración de conformidad con una especificación o norma para el ensayo o calibración (por ejemplo, pasa/no pasa, dentro de tolerancia/fuera de tolerancia), el LMD_TESCo declara que para estos casos en primera instancia el cliente lo debe solicitar por escrito y haciendo claramente expresado en un documento emitido por el, declarando la especificación o norma así como la regla de decisión a la que va a estar sujeto dicho servicio. Dicha regla será acordada con el cliente, y solo en el caso en que sea inherente a la especificación o norma solicitada se tomará como tal dicha especificación o norma. El cliente será comunicado sobre el riesgo que esta regla de decisión conlleva. El Supervisor Técnico/Metrólogo documentaran vía correo electrónico esta actividad, la cual informaran de los casos particulares al Responsable del Laboratorio como al Encargado del SGC vía correo electrónico. 
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Gobvmno que cumple

SECRETARIADEEDUCACION  AV. 16 DE SEPTIEMERENo. 54
SUBSECRETARIA DE EDUCACION MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR  COACALCO DE BERRIOZABALMEXICO
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION SUPERIOR  EDIFICIO B PLANTA BAJA
LABORATORIO DE METROLOGIA DIMENSIONAL  TELS. (0155) 21594324, 2159-4325, 2159-4468 EXT 146, 143
TECNOLOGICO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE COACALCO  www.fesco.edu.mx.




