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CARTA DE IMPARCIALIDAD Y CONFIDENCIALIDAD

Usted participa o participará como colaborador en la ejecución de labores técnicas, científicas, administrativas y normativas del Laboratorio de Metrología Dimensional del Tecnológico de Estudios Superiores de Coacalco (TESCo) (en los sucesivo “LMD_TESCo”) quien da servicio de medición de muestras y para los cuales desarrollará sus actividades.

Para llevar a cabo las funciones descritas en el párrafo anterior, usted reconoce que podrá tener acceso a conocimientos, modelos, diseños, planos mecánicos, procedimientos, estrategias, programas, productos y otra información de carácter confidencial (en lo sucesivo “Información Confidencial”), de la cual pueden ser propietarios el propio Tecnológico de Estudios Superiores de Coacalco o los clientes y, que la divulgación de dicha información puede causar daños o perjuicios a sus propietarios.

Por lo anterior, usted podrá tener acceso a la Información Confidencial en relación a, o como resultado de, su participación como colaborador o miembro del LMD_TESCo, y para el único propósito de cumplir con sus funciones como tal, por lo cual se compromete a mantener dicha información adquirida en documentos, medios electromagnéticos o de forma verbal, reservada para cumplir con sus funciones.

Asimismo, usted se compromete a que, no obstante la Información Confidencial puede ser evidente para un técnico en la materia, a darle trato de la mayor confidencialidad, a no usarla para su beneficio personal, empleados, representantes o clientes y a no divulgar la Información Confidencial por ningún medio sin la autorización expresa de sus clientes.

En caso de terminación anticipada de contrato o por cambio a otra área, en su relación con los de servicio de ensayo de medición en el LMD_TESCo, usted se compromete a dejar dicha información a la parte de la cual la hubiere obtenido y a abstenerse de utilizarla o divulgarla en el futuro.

Por último, usted conviene desde ahora, que en caso de faltar a su convenio, indemnizará al LMD_TESCo por cualquier daño o perjuicio que le siga por motivo de, o en relación con su falta al estricto cumplimiento o con uno o más de sus compromisos arriba descritos y a mantener al LMD_TESCo libre de cualquier reclamación que pudiera surgir en su contra por motivo o, en relación con cualquier violación a lo anterior.

En caso de estar usted de acuerdo con los compromisos, obligaciones y responsabilidades descritas de manera enunciativa pero no limitativa en el presente, agradeceremos firmar este documento.


DE CONFORMIDAD CON LA CARTA DE IMPARCIALIDAD Y CONFIDENCIALIDAD

NOMBRE: 

EMPRESA:   TESCo   

DEPARTAMENTO:  

PUESTO:
 
CORREO ELECTRÓNICO: 
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SECRETARIADEEDUCACION  AV. 16 DE SEPTIEMERENo. 54
SUBSECRETARIA DE EDUCACION MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR  COACALCO DE BERRIOZABALMEXICO
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION SUPERIOR  EDIFICIO B PLANTA BAJA
LABORATORIO DE METROLOGIA DIMENSIONAL  TELS. (0155) 21594324, 2159-4325, 2159-4468 EXT 146, 143
TECNOLOGICO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE COACALCO  www.fesco.edu.mx.




