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AVISO DE PRIVACIDAD Y CONFIDENCIALIDAD 
PARA SERVICIOS DE MEDICIÓN
“AVISO DE PRIVACIDAD”
Con base en la 

LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE PARTICULARES (en lo sucesivo la Ley) en sus artículos 8,15,16,17 fracción II, 33 y 36; Y SU REGLAMENTO  en los artículos 14, 24, 26, 27, 28, 30, 40, 41, 42, 68, 90 y 102, y los Lineamientos del Aviso de Privacidad (en lo sucesivo, los Lineamientos) en los lineamientos Décimo, Decimoctavo, Vigésimo, Vigésimo primero, Vigésimo segundo, Vigésimo tercero, Vigésimo cuarto, Vigésimo quinto, Vigésimo sexto, Vigésimo séptimo, Vigésimo octavo, Vigésimo noveno, Trigésimo, Trigésimo primero, Trigésimo segundo, Trigésimo tercero, Trigésimo séptimo y Cuadragésimo primero,  le damos a conocer nuestro: 

1. IDENTIDAD Y DOMICILIO DEL RESPONSABLE QUE TRATA LOS DATOS PERSONALES
El Laboratorio de Metrología Dimensional (LMD_TESCo) forma parte del Tecnológico de Estudios Superiores de Coacalco (TESCo), que en la Gaceta del Gobierno en su Decreto número 158, Artículo 1 a letra dice: …“Se crea el Tecnológico de Estudios Superiores de Coacalco, como organismo público descentralizado de carácter estatal, con personalidad jurídica y patrimonios propios”... de ahí que el laboratorio es una entidad con responsabilidad legal, con domicilio en Av. 16 de Septiembre #54, C.P. 55700, Col. Cabecera Municipal, Coacalco de Berriozabal, Estado de México. Tel (55) 21594324, 21594325 y 21594468. 

2. DATOS PERSONALES QUE SE TRATARÁN
Para la contratación de servicios medición ofrecidos por LMD_TESCo, los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: 
a) Datos individuales: 
· Nombre completo y cargo, 
· Número telefónico/ Extensión, 
· Correo electrónico. 
b) Datos de empresa/ organización/ institución:  
· Nombre o razón social, 
· Nombre comercial,  
· Registro Federal de Contribuyente (RFC), 
· Constancia de Situación Fiscal, 
· Domicilio, Ciudad y Estado, 
· Método y forma de pago, 
· Tamaño y giro de la empresa. 
c) Datos Bancarios  
· Titular, nombre del banco 
· Número de cuenta y/o sucursal.  

Esta información del TITULAR será obtenida de las solicitudes de servicio, cotizaciones, contratos firmados, evaluaciones, encuestas, quejas y comentarios ya sea a través de documentos impresos o medios electrónicos tales como: www.tecnologicodecoacalco.edu.mx., metrología_MMC@tesco.edu.mx. Esta información será utilizada para darle cumplimiento a lo señalado en el artículo 15 de la Ley y Vigésimo, fracción II y Vigésimo segundo así como el artículo 16, último párrafo de la Ley y Vigésimo, fracción III y Vigésimo tercero de los Lineamientos. 

3. FINALIDADES DEL TRATAMIENTO  
La información obtenida del TITULAR será utilizada exclusivamente para proveerle servicios de LMD_TESCo, así como informarle al solicitante sobre nuestros servicios de calibración, medición, cambios en los mismos, mensajes promocionales, mercadológicos, publicitarios, prospección comercial, evaluación de calidad del servicio brindado, quejas, atención de procesos de acreditación/certificación o lo que sea requerido por ley o autorizado por las disposiciones contractuales, por lo que LMD_TESCo se compromete a que la información será tratada aplicando medidas estrictas de confidencialidad, respetando lo marcados en el artículo 15 y 16, fracción II de la Ley, 14, 30, 40, 41 y 42 de su Reglamento y Vigésimo, fracciones IV y V, Vigésimo cuarto y Vigésimo quinto de los Lineamientos. 
 
4. TRANSFERENCIAS DE DATOS 
Para poder cumplir con las actividades antes mencionadas el LMD_TESCo, solo transferirá al Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) los datos necesarios previstos en este AVISO DE PRIVACIDAD tales como: Identificación y datos de contacto, laborales, académicos, patrimoniales y/o financieros y serán tratados como se indica en el documento del “EL ABC DEL AVISO DE PRIVACIDAD” en http://abcavisosprivacidad.ifai.org.mx/, el tratamiento de datos personales estará sujeto al consentimiento de su TITULAR, salvo las excepciones señaladas en el artículo 16, fracción V de la Ley, 68 de su Reglamento y Vigésimo, fracción VI y Vigésimo sexto de los Lineamientos. 
 
5. ACEPTACIÓN O RECHAZO DE TRANSFERENCIA  
El TITULAR acepta el tratamiento de sus datos personales, si no manifiesta su oposición. En caso de que desee actualizar o eliminar la información del TITULAR de nuestra base de datos, podrá en cualquier momento solicitarlo a través del siguiente correo electrónico: metrología_MMC@tesco.edu.mx, dicha solicitud deberá incluir; nombre y domicilio del titular, dato del medio por el cual se estará en contacto para las notificaciones de la solicitud, descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos antes mencionados y datos que ayuden para la localización de los datos (servicio adquirido). 
 
6. ACERCA DE ESTE AVISO DE PRIVACIDAD 
Si desea conocer más sobre este AVISO DE PRIVACIDAD, puede acudir a la unidad de enlace en el domicilio que se indica en este Aviso de Privacidad, en un horario de lunes a viernes de 08:00 a 17:00 horas y/o en los teléfonos (55) 21594324, 21594325 y 21594468.
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SECRETARIADEEDUCACION  AV. 16 DE SEPTIEMERENo. 54
SUBSECRETARIA DE EDUCACION MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR  COACALCO DE BERRIOZABALMEXICO
DIRECCION GENERAL DE EDUCACION SUPERIOR  EDIFICIO B PLANTA BAJA
LABORATORIO DE METROLOGIA DIMENSIONAL  TELS. (0155) 21594324, 2159-4325, 2159-4468 EXT 146, 143
TECNOLOGICO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE COACALCO  www.fesco.edu.mx.




